

国内·综合

福州
救人

两车相撞一车坠海,上百人施救

车上三人溺亡



村民帮忙拉车 (网络图片)

□据《福建日报》

2月22日15时许,在福建省福州市连江县浦口镇官岭村沿海路段的一个转弯路口,两辆轿车相撞,一辆轿车冲入海里,慢慢沉没。在这危急时刻,一名中年男子顾不上脱掉衣服,就奋力跳入海里进行救援,上百名村民也喊着口号拉着绳子一起拖车,村干部、边防、消防、民警和过路医生齐齐赶来救援。车上3人最终溺亡,但死者的家属23日仍委托朋友前来村里致谢。

浅滩上传来“救命”声

2月22日15时许,陈依德出海回来,突然听到海边的浅滩上传来“救命”声。陈依德走过去,发现是两车相撞事

故,岸上的轿车车头严重变形,另一辆汽车翻落海中,司机被抛出车外,头部受伤,在海边呼救。村民也从四面八方赶来。翻落海里的车子,四轮朝天,已经沉了下去,不见踪影。

跳入海中,赶紧救人

“赶紧救人!”陈依德顾不上脱下羽绒服就跳入海中。他先是拿着三四米长的竹竿,在水里搜索汽车位置,但搜了一圈,没有搜着。陈依德干脆丢了竹竿,脱了衣服,潜入海里搜索,终于,他的脚踩到了车轮。由于水下漆黑一片,轿车门窗紧闭,必须先把车子拖上来。陈依德很快又潜入水中,把一条数十米长的粗绳子绑在车子底盘上。

从市民吴女士提供的视频上看,上

百名村民,男女老少齐上阵,分成两队,拉着绳子的一端,喊着口号向后拉。两三分钟后,车子被拉上了浅滩。

没有救回那三条人命

把车子拉上来后,陈依德拿着从岸上扔来的斧头,用力砸开车窗和车门。同村村民也一起跳进水中,齐心将车中3人拉上了岸。此时,官岭村村支书王官机和一名路过的年轻女子,赶紧对溺水者进行人工呼吸。随后,边防、消防、民警也过来帮忙。“从车子掉海里到我们拉上来,前后不到半小时,但还是晚了,没有救回那3条人命。”23日,在接受采访时,王官机语带遗憾。而那名路过的年轻女子又是听诊,又是人工呼吸,临走时,只说了句“我是医生”。

油价明日或迎年内首次上调

每吨涨幅恐超百元

□据《经济参考报》

近期国际油价的连续上涨,让国内油价的上调渐行渐近。记者从多家分析机构了解到,本周三(2月26日)国内成品油调价窗口将再度开启,预计将迎来年内首次上调,累加上次未调整幅度,此次成品油调价幅度每吨恐超百元。

据了解,进入2014年后,国内油价分别在1月11日和25日经历了两轮下调,之后2月12日因调价幅度不够而搁浅。根据新机制“10个工作日调整一次”的原则,成品油调价窗口将在2月26日开启。“国际原油持续走高以及变化率正在扩大,使得本周国内成品油价格上调概率较大,预计幅度在每吨90元至110元。”金银岛分析师王栋预测说。

随着国内油价上调预期渐浓,中石油、中石化等主营单位开始酝酿推涨动作。

北京移动4G资费全面下调

□据 新华网

记者24日从北京移动获悉,北京移动近日已全面下调4G资费。

据北京移动相关人士介绍,此次资费下调,主要采取在原有套餐内大幅增加流量额度的方式进行。针对老用户,如果前期已经是套餐用户,将享受套餐自动“升舱”服务,客户无需任何操作,从3月1日开始,套餐内的流量资源将大幅度增加。而针对新用户,办理4G上网套餐或4G商旅套餐都可同样从3月1日开始享受“升舱”及促销赠送。

该人士举例说,如果用户原来办理的是128元的商旅套餐,原来套餐内包含30MB的流量服务,此次“升舱”后,套餐内资源将从30MB增加到200MB,同时促销期间还可获赠400MB/月的本地4G流量,赠送12个月,流量前后对比增加了20倍。

记者注意到,针对上网较多用户设计的4G上网套餐,其全部产品流量额度也大多增加1倍以上。如138元的上网套餐,在原有流量600MB的基础上,增加1024MB/月的本地4G流量,每月套餐内流量额度达到1624MB。

北京移动相关人士表示,如果客户办理了4G上网套餐或4G商旅套餐之后,仍感觉流量不够使用,还可以叠加办理流量可选包或者流量加油包。

石家庄
救人

一对夫妻捐2岁女儿器官

4名患者获捐

□据 光明网

2月22日上午,2岁的小琪琪(化名)在河北医科大学第三医院因先心病去世,她的父母按照之前的约定,捐献了她的角膜、肝脏和肾脏,共有4名患者获得捐助。据悉,自2013年6月河北省人体器官捐献办公室成立以来,小琪琪是第3例器官捐献者,也是河北省年龄最小的器官捐献者。

小琪琪的父亲宁先生35岁,母亲30岁,都来自湖南。宁先生在石家庄的一家企业上班,其妻子则一直照顾患有严重先心病的琪琪。两年来,他们从来没想过放弃孩子的治疗,总希望有一天,琪琪能跟其他孩子一样健康快乐。

然而,今年春节期间,琪琪患了感冒,导致肺部感染,之后一直处于深度昏迷状态。几天前,小琪琪的父母接到孩



小琪琪在医院接受治疗 (网络图片)

子的病危通知书,不得不接受小琪琪可能永远离开的事实。

伤痛之余,他们做出了一个艰难的决定:在小琪琪离世后,捐献她的身体器官。宁先生哽咽着说:“这种痛只有做父

母的才能理解,她的母亲每天都以泪洗面,但捐献器官可以让小琪琪的生命更有价值,也是对她生命的延续。希望获捐的人能健康地活在世上,更希望我们的小琪琪在天堂里没有伤病,只有快乐。”